

## ПРОТОКОЛ № 32

На 21 декември 2022 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Академичната зала при дневен ред:

1. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Зеленчукопроизводство“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

2. Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Зеленчукопроизводство“ от професионално направление 6.1 Растениевъдство, област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна медицина“.

3. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Специални отрасли (пчели, буби)“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

4. Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Специални отрасли (пчели, буби)“ от професионално направление 6.3 Животновъдство, област на висше образование „Аграрни науки и ветеринарна медицина“.

5. Утвърждаване на участници по Национална програма „Млади учени и постдокторанти-2“ (първи етап).

6. Обсъждане и приемане на решение за кандидатстване по подмярка 1.2. от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.

7. Текущи.

### **По 1-ва точка АС РЕШИ:**

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Зеленчукопроизводство“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

### **По 2-ра точка АС РЕШИ:**

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Зеленчукопроизводство“ от професионално направление 6.1 Растениевъдство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

### **По 3-та точка АС РЕШИ:**

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Специални отрасли (пчели, буби)“ в Агронически факултет на Лесотехнически университет.

#### **По 4-та точка АС**

##### **РЕШИ:**

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по ОНС „Доктор“ по докторска програма „Специални отрасли (пчели, буби)“ от професионално направление 6.3 Животновъдство, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

#### **По 5-та точка АС**

##### **РЕШИ:**

Утвърждава направеното предложение за участници в Национална програма „Млади учени и постдокторанти-2“ (първи етап) по модул „млади учени“.

Утвърждава направеното предложение за участници в Национална програма „Млади учени и постдокторанти-2“ (първи етап) по модул „постдокторанти“.

Приема остатъкът от финансовите средства по модул „млади учени“ в размер на 19 615,05 лв. да бъде насочен за финансиране на два допълнителни гранта по 10 000 лв. по модул „постдокторанти“.

Недостигът за втория грант в размер на 384,95 лв. да се компенсира от собствени средства от фонд „Научни изследвания“ при НИС на ЛТУ.

#### **По 6-та точка АС**

##### **РЕШИ:**

Приема решение за кандидатстване по процедура чрез подбор № BG06RDNP001-1.004 по подмярка 1.2. „Демонстрационни дейности и действия по осведомяване“ от мярка 1 „Трансфер на знания и действия за осведомяване“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.